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       ΘΕΜΑ: «Προσβλητικές συμπεριφορές Διοικητών  προς το υφιστάμενο προσωπικό τους» 

  

             Με την παρούσα σας γνωρίζουμε ότι το τελευταίο χρονικό διάστημα έχουμε γίνει δέκτες 

παραπόνων από συναδέλφους Υπηρεσιών της Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας, για επαναλαμβανόμενες 

προσβλητικές συμπεριφορές συγκεκριμένων Διοικητών, τα στοιχεία των οποίων  τη χρονική αυτή 

στιγμή δεν θα δημοσιευτούν αλλά βρίσκονται στη διάθεσή σας, προς υφιστάμενους υπαλλήλους τους, 

γεγονός απαράδεκτο που σε καμία περίπτωση δεν συνάδει με τον προσήκοντα πρώτα ανθρώπινο και 

μετά υπηρεσιακό σεβασμό σε όλους τους συναδέλφους ανεξαρτήτως ιεραρχίας που εργάζονται σε κάθε 

υπηρεσία. Κάποιοι λανθασμένα θεωρούν ότι η τοποθέτησή τους σε θέσεις Διοίκησης τους δίνει 

ταυτόχρονα και δικαίωμα κατάχρησης, προβαίνοντας σε συμπεριφορές μείωσης της ανθρώπινης 

αξιοπρέπειας και του σεβασμού που θα πρέπει να δείχνουν, έναντι ανθρώπων με οικογένειες και μακρά 

υπηρεσιακή διαδρομή.  

           Δεν δεχόμαστε τις συμπεριφορές αυτές, τις οποίες και απερίφραστα καταδικάζουμε, 

προειδοποιώντας ότι εάν συνεχιστούν θα αναγκαστούμε να προβούμε σε: 

1. Γνωστοποίηση του θέματος στην πολιτική και φυσική μας ηγεσία  

2. Δημοσιοποίησή του σε όλα τα μέσα μαζικής ενημέρωσης      

3. Έναρξη νομικών ενεργειών μέσω του Νομικού Συμβούλου της Ένωσης για την  

καταπάτηση της αρχής του σεβασμού και της αξιοπρέπειας των συναδέλφων που θίγονται. 
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             Κατανοούμε ότι η διαχείριση της εξουσίας για κάποιους δεν είναι εύκολη υπόθεση αλλά δεν 

νομιμοποιούνται από πουθενά να θίγουν ανθρώπινες προσωπικότητες στο όνομα της αδυναμίας τους 

ή άλλων προβλημάτων που μπορεί να έχουν. 

           Παρακαλούμε για τις παρεμβάσεις σας πρίν από όποια από τις παραπάνω ενέργεια μας, ώστε 

το θέμα να λήξει, χωρίς να λάβει επιπλέον διαστάσεις.  

                       

Για το Δ.Σ. της Ε.Υ.Π.Σ. Περιφέρειας Στερεάς Ελλάδας  

                   Ο ΓΕΝΙΚΟΣ  ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

                      Κοντογιάννης Γεώργιος                                                Μίχος Ιωάννης                                                  

                                      

 


